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Dotyczy sprawy: ZP/5/PN/20
 Udzielenie odpowiedzi
do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z
późn. zm.), do zamawiającego zostały wniesione w terminie nie później niż do końca dnia, w
którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert, w postępowaniu prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego na „Bieżące dostawy materiałów do sterylizacji”
Pytanie nr 1
Pakiet 1 poz: 1 – 8:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu, który posiada informację o kierunku otwierania od strony papieru i od strony folii, co jest ułatwieniem dla użytkownika? Przy otwieraniu obojętnie jak chwyci opakowanie, to kierunek otwierania będzie widoczny.
Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 2
Pakiet 1 poz. 1 – 8:
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania rękawów papierowo-foliowych z folią 7-warstwową wraz z warstwą kleju?
Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 3
Pakiet 1 poz. 5:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawa foliowo-papierowego w rozmiarze 20cmx200m?
Odpowiedź: Nie
Pytanie nr 4
Pakiet 1 poz. 9-10:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie papieru krepowanego o gramaturze min. 60±2g/m2, zawartości siarczanów 0,034% i chlorków 0,005%, karta charakterystyki wystawiona przez producenta a nie dystrybutora, zgodność z normą ISO 11607 – 1 oraz EN 868?
Odpowiedź: Nie
Pytanie nr 5
Pakiet 1 poz. 10:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie papieru krepowanego w op. 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem oferowanych ilości?
Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 6
Pakiet 1 poz. 11 – 28 oraz 31-35:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pow. pozycji do osobnego pakietu co pozwoli na złożenie oferty konkurencyjnie cenowej?
Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 7
Pakiet 1  poz. 29:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie torebki w rozmiarze 490x750mm?
Odpowiedź: Nie
Pytanie nr 8
Pakiet 2:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawów w rolkach 100m z odpowiednim przeliczeniem ilości?
Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 9
Pakiet 2:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawów o gramaturze 64,6 g/m2?
Odpowiedź: Tak
Pytanie dot. projektu umowy: 
Pytanie nr 10

Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?
Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 11
Czy Zamawiający zgadza się aby w § 5 ust. 1.1 i 1.2 wzoru umowy słowo „opóźnienie” zostało zastąpione słowem „zwłokę”
Uzasadnione jest, aby przesłanką naliczenia kary umownej była zwłoka (czyli opóźnienie zawinione przez wykonawcę), nie zaś wszelkie opóźnienia, czyli także niezawinione naruszenie terminu. Nie ma uzasadnienia rozszerzania odpowiedzialności wykonawcy także na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, "kara umowna należy się za niewykonanie lub nienależyte wykonaniu umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego ), a więc tradycyjnie za zwłokę, a nie każde opóźnienie w wykonaniu umowy." Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwoławcza zajęła w wyroku z dnia 3 sierpnia 2015 r. KIO 1546/15 stwierdzając „uprawnienie do dochodzenia kar umownych w wypadku zaistnienia opóźnienia (a nie zwłoki) powoduje niesłuszne obciążanie wykonawcy skutkami okoliczności, za które nie będzie on ponosił winy i nie będzie miał żadnego wpływu na ich zaistnienie. Obciążenie wykonawcy ryzykiem za wszelkie zdarzenia prowadzące do nieterminowego spełnienia świadczenia w sposób oczywisty prowadzi do zachwiania równowagi stron stosunku zobowiązaniowego, będącej jego właściwością, co pozostaje w sprzeczności z zasadą swobody umów, o jakiej mowa w art. 3531 k.c.”
Odpowiedź: Zamawiający zgadza się.
Pytanie nr 12
Czy Zamawiający zgadza się aby w § 6 wzoru umowy zostało dodane zdanie o następującej (lub podobnej) treści: „Przed rozwiązaniem umowy przez jedną ze stron z powodu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez drugą stronę, strona rozwiązująca umowę pisemnie wezwie drugą stronę do należytego wykonywania umowy.”?  
Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne rozwiązania umowy, celowe jest aby przed rozwiązaniem umowy z powodu jej nienależytego wykonywania miało miejsce pisemne wezwanie do należytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje stronę do należytego wykonywania umowy i pozwoli uniknąć rozwiązania umowy, a tym samym uniknąć skutków rozwiązania umowy, które są niekorzystne dla obu stron.
Odpowiedź: Zamawiający zgadza się.
Pytanie nr 13
Dotyczy Pakietu nr 1:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie rękawów papierowo-foliowych do sterylizacji (Poz. 1-8) oraz utworzenie odrębnego pakietu? Podzielenie pakietu umożliwiłoby większej ilości oferentom złożenie ofert atrakcyjnych pod względem ceny, walorów funkcjonalno-użytkowych oraz jakości. Umożliwienie złożenia ofert różnym firmom pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z SIWZ i najkorzystniejszej cenowo.
Odpowiedź: Nie.
Pytanie nr 14
Czy Zamawiający w poz. 5 dopuści do oceny rękaw papierowo-foliowy  o wymiarach 20cm x200m w miejsce rękawa 21cm x 200m?
Odpowiedź: Nie
Pytanie nr 15
Czy Zamawiający w poz. 8 dopuści do oceny rękaw papierowo-foliowy  o wymiarach 40cm x200m w miejsce rękawa 42cm x 200m?
Odpowiedź: Nie
Pytanie nr 16
Czy Zamawiający wymaga zgodnie z pkt.4.6 normy PN EN 868-5, aby na każdym rękawie papierowo-foliowym umieszczona była nazwa wytwórcy i znak handlowy?
Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 17
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawów papierowo-foliowych do sterylizacji posiadających folię 7-warstwową wraz z warstwą kleju?
Odpowiedź: Tak
W związku z tym, że nie zostały dokonane żadne modyfikacje specyfikacji istotnych warunków
zamówienia, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert, co jest zgodne z art. 38 ust. 6 ustawy
Prawo zamówień publicznych.
Odpowiedzi zostaną doręczone niezwłocznie wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych
warunków zamówienia oraz zostaną umieszczone na stronie internetowej zamawiającego
www.szpitalwsremie.pl.
